

28 июня 1957 г., № 151 (12873)

Успех ленинградского скрипача Бориса Гутникова



На конкурсе пианистов и скрипачей имени Маргариты Лонг и Жака Тибо в Париже молодой ленинградский скрипач Борис Гутников завоевал первую большую премию.

В беседе с нашим корреспондентом заведующий кафедрой скрипки Консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова доцент М. Беляков рассказал, что Борис Гутников — воспитанник ленинградского музыкального вуза. Здесь он окончил школу-десятилетку, затем Консерваторию, в настоящее время занимается в аспирантуре.

Б. Гутников — одаренный скрипач. Он виртуозно владеет своим инструментом, его исполнительской манере присущи большая теплота и выразительность. Несмотря на свой молодой возраст, он является лауреатом двух конкурсов — Бухарестского всемирного фестиваля молодежи и Пражского международного конкурса имени Ондрижичека и Славика.

— Горячо поздравляя Бориса Гутникова с крупной победой, — сказал в заключение М. Беляков, — нельзя не отметить большую роль в его музыкальном воспитании профессора Ю. Эйдлина, под чьим руководством молодой скрипач занимается с первого курса.

На снимке — Борис Гутников.
Фото В. Каца (ЛенТАСС)